Señores:
CONSTRUCTORA
XXXXXXXXXXXXXX
GERENTE GENERAL
Ciudad

Asunto: Entrega de Informe de Hallazgos constructivos e invitación reunión para coordinar entregas de zonas comunes

Estimados Señores: 

Hemos notificado a la constructora en debida forma y mediante la administración del Conjunto Residencial xxxxxxxxxxx, la intensión de recibir las zonas comunes; para lo cual, como ya es de su conocimiento, la Propiedad Horizontal contrató los servicios de una firma asesora experta en estos procesos, con la finalidad de que antes de recibir, revisara y verificara el estado en que entregaran las mismas, etapa ya agotada por la Propiedad Horizontal. 

Entendiendo que estamos contando con el apoyo y concepto de  los profesionales idóneos contratados, lo cual nos permite tanto a ustedes como a nosotros garantizar durante los recorridos de las entregas previstas, que lo ofertado dentro del proyecto cumpla con todas las especificaciones técnicas y legales ofrecidas en el momento de la venta, hemos culminado las  inspecciones y recorridos previos, lo cual arrojo el INFORME TÉCNICO Y JURÍDICO DE HALLAZGOS CONSTRUCTIVOS conocido por ustedes, en su versión final, el cual remitimos a ustedes a través del presente comunicado con la finalidad de que,  antes de iniciar el proceso de recepción de zonas comunes de que trata el art 24 de la Ley 675 de 2001 y conforme al cronograma entregado por ustedes sean subsanados los mismos sobre las zonas ya entregadas y las previstas por entregar.

Por último queremos invitarlos a una reunión de acuerdo directo junto con la firma contratada y órganos de administración para coordinar todas las actividades de entregas previstas tales como: respuestas al informe entregado, horarios de entregas, dias de entregas, dudas sobre el informe, especificación del item OTROS entre otras;  dicha reunión de realizará de manera presencial el día sábado 22 de octubre , a las 9am en la oficina de la administración; es importante también recibir de parte de ustedes,  la repuesta al informe entregado en cuadro relacionado en su último capítulo el día y hora que hace referencia esta invitación.  

Sin otro particular me suscribo, 
xxxxxxxxxxxxxxxxx
Representante Legal   
